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Стрімкий розвиток і популярність біометричних технологій ідентифікації 

особи обумовлена збільшення об’єктів та потоків інформації, які необхідно 

захищати від несанкціонованого доступу, а саме: криміналістика, системи 

контролю доступу, системи ідентифікації особи; системи електронної комерції; 

інформаційна безпека (доступ в мережу, вхід на ПК); облік робочого асу і 

реєстрація відвідувачів; системи голосування; проведення електронних платежів; 

аутентифікація на web-ресурсах; різні соціальні проекти та проекти цивільної 

ідентифікації.  

На сьогодні існує безліч методів біометричної аутентифікації, які 

поділяються на 2 групи: статичні (ґрунтуються на фізіологічній характеристиці 

людини, що дана їй від народження) та динамічній (ґрунтуються на поведінковій 

характеристиці людини, підсвідомих рухів у процесі відтворення будь-яких дій) 

[1]. 

Особливої актуальності набувають такі статичні методи як аутентифікація 

особи  за формою обличчя та радужною оболонкою ока у повсякденному житті 

на побутовому рівні, а саме при використанні смарт-наборів. 

У 2017 році хоча б одна методика біометричної аутентифікації реалізована 

більш ніж на 60% смартфонів, більш ніж на 50% смарт-годинників і більш ніж у 

40% планшетів. 

У наступному році пристрої з такими засобами захисту стануть ще більше, 

причому годинники навіть обгонять смартфони. Однак в 2019 році останні 

вийдуть на перше місце - сканери друку пальців або радужної оболонки очей, а 

також системи сканування об'єктів, подібні до того, що застосовується в iPhone 
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X, будуть реалізовані в 100% пристроях. А до 2020 року засоби біометричної 

аутентифікації отримають абсолютно всі смарт-годинники, смартфони та 

планшети, вважаються в Acuity Market Intelligence. 

Відзначимо, що «мода» на біометричну аутентифікацію задала компанія 

Apple, оснащена сканером відтиску пальців iPhone 5s в 2013 році. Зрозуміло, 

смартфони з дактилоскопічними сенсорами існували і раніше, однак 

популярність ця опція здобула саме завдяки Apple. 

З презентацією iPhone X Apple відродила технологію розпізнавання облич,  

демократизуючи таким чином біометрію, яка в найближчому майбутньому 

з’явиться навіть на найдешевших китайських «андроїдах».  

Технологія розпізнавання облич існує вже багато років і була доступна на 

деяких телефонах ще до презентації iPhone X, – наприклад, на Samsung Galaxy 

S8. В Face ID використовується структуроване світло, що захоплює зображення в 

трьох вимірах – технологія, яка використовується для розпізнавання об’єктів ще 

в 1980-х роках.  

Але лише зараз масове впровадження технології розпізнавання облич може 

привести до збільшення числа інших біометричних датчиків. Для сканування 

сітківки ока, зокрема, використовують ближню інфрачервону підсвітку, яка вже 

є в iPhone X. Крім того, ця функція є і в Samsung Galaxy.  

З приходом Face ID все більше компаній почнуть використовувати 

біометричні датчики, впроваджуючи їх в свої власні телефони, або ж 

використовуючи ПО від компанії FaceTec, яка перша на ринку надала 

можливість використовувати цю технологію стороннім розробникам.  

Крім того, на думку професора Джейна, цілком можливо, що датчики для 

розпізнавання обличчя, сітківки ока і відбитків пальців з’являться у всіх 

смартфонах, оскільки вартість устаткування не дуже висока. Можливо, їх будуть 

використовувати в різних комбінаціях для транзакцій – для дрібних покупок 

було б достатньо тільки одного датчика, а для великих потрібно було б 

використовувати всі три.  

За останніми дослідженнями до 2022 року глобальні доходи від мобільного 

біометричного ринку досягнуть $ 50,6 млрд. щорічно. Це включає в себе 2,7 

мільярда біометричних інтелектуальних мобільних пристроїв, які щорічно 

отримують 3,1 мільярда доларів на прибуток біометричних датчиків, 16,7 

мільярда біометричних завантажень додатків, що приносить 29,2 мільярда 

доларів на рік за рахунок прямих закупівель та плати за розробку програмного 

забезпечення та 1,37 трильйона біометрично забезпечених платіжних та 

безплатних операцій, мільярд щорічних аутентифікаційних зборів [2]. 

Не дивно, що обсяг аутентифікації та рівень забезпечення є зворотними. 

Забезпечення вимог підвищується, коли вони переходять від повсякденного 

споживання споживачів до більш надійних корпоративних додатків до 

найвищого рівня безпеки державних рішень для військових та розвідувальних 

операцій. І навпаки, обсяги аутентифікації зростають від мільйонів до мільярдів, 

оскільки рішення переміщуються з зовнішньо перевірених та перевірених 

середовищ високої безпеки з централізовано збереженими біометричними 
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шаблонами, а також для самопідтвердження на персональних пристроях для 

локально керованих споживчих додатків. 
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В современной экономике роль инноваций значительно возросла. Именно 

инновации ведут к поиску новых энергосберегающих технологий, снижению 

себестоимости, росту прибыли, созданию новых потребностей, открытию новых 

рынков сбыта.  

Основной проблемой современного украинского  инновационного 

производства является неэффективный менеджмент, а именно введение готовых 

инновационных проектов в производство. Несовершенная организационная 

структура  предприятий  и застарелый подход к управлению  вызвали снижение 

активности инновационного развития на микроуровне. 

Вопросам инновационного менеджмента организации уделено достаточное 

внимание со стороны как украинских, так i зарубежных ученых. 

Питер Ф. Друкер [1] говорит, инновация — это разработка и внедрение 

нового, ранее не существовавшего, с помощью которого старые, известные 

элементы придают новые очертания экономике данного бизнеса. Использование 

инструментов аутсорсинга, играющих главную роль в создании инноваций 

системы менеджмента, открывает путь к повышению качества управления. 

Согласно П. Друкеру предприятия отмечаются относительной равнозначностью 

использования ресурсов при абсолютном отличии по качеству управления на 

всех уровнях менеджмента и величиной решающего фактора, который 

заключается в измерении производительности, показывающей насколько 

разумно используются ресурсы и какую они приносят прибыль. Эпоха 

информатизации сохраняет аксиому, где стратегическое планирование имеет 

дело не с будущими решениями, а с будущим решений, принимаемых сегодня.  


